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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 3a
(TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 12 DE MARÇO DE 2013.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido 0 Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.350, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 71.605.077,00 (setenta e um milhões, seiscentos e
cinco mil e setenta e sete reais)".

A tramitação está concluída. A proposição recebeu parecer favorável e foi
aprovado na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA - Sr. Presidente, solicito 0 uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PEN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.350, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 71.605.077,00 (setenta e um milhões, seiscentos e
cinco mil e setenta e sete reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADA ARLETE SAMPAIO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu tinha solicitado a V.Exa. que o primeiro item do segundo turno fosse,
justamente, o Projeto de Lei n° 1.244, que exige 16 votos. Então, por favor, eu
solicito que ele seja imediatamente votado antes que percamos o quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Obrigado, Deputada Aríete
Sampaio.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

minha solicitação é no mesmo sentido, que possamos submeter imediatamente à
votação o Projeto de Lei n° 1.244.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) -Obrigado. A Mesa acolhe as
observações do colega Deputado.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.244, de 2012, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996,
que dispõe quanto ao Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de
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Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e
Intermunicipal e de Comunicação- ICMS, e dá outras providências. "

A tramitação está concluída. A proposição recebeu parecer favorável e
aprovado na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e na Comissão de
Constituição e Justiça.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não"estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado, em segundo turno.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.244, de 2012, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que
'dispõe quanto ao Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e
sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de
Comunicação — ICMS, e dá outras providências/"

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.380, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 1.289.584,00 (um milhão, duzentos e oitenta e nove
mii e quinhentos e oitenta e quatro reais)".

Tramitação foi concluída. A proposição recebeu parecer favorável aprovado
na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.380, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 1.289.584,00 (um milhão, duzentos e oitenta e nove mil e
quinhentos e oitenta e quatro reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.366, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais)".

O projeto teve tramitação concluída. A proposição recebeu parecer favorável
aprovado na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.



Suplemento do DCLNº 57, Brasília, terça-feira, 26 de março de 2013 Página 736

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3'SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião PáginaHorário InicioData

3a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA12 1 03 1 2013 1 17h48min 6

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.366, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivarriente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerra a presente sessão

extraordinária.
■

(Levanta-se a sessão às 17h57min.)
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